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RAFF A YOV Á Petra: 
Hodnocení ve vzdělávacím programu Začít spolu 

Diplomantka předložila aktuální téma diplomové práce. Hodnocení ve vzdělávacím programu 
Začít spolu nabízí mnoho efektivních metod hodnocení, které by mohly být zařazeny do 
každého vyučovam. Tyto metody podporují rozvoj samostatnosti žáka, jeho 
spoluzodpovědnosti a přispívají k rozvoji sebehodnocení a sebeúcty. 

Diplomová práce je koncipována jako teoreticko-empirická. V teoretické části analyzuje 
diplomantka problematiku hodnocení, její funkce a formy. Značnou pozornost věnuje 

sebehodnocení a způsobu, jakým je možné ve škole sebehodnocení rozvíjet. Konkrétně a 
s porozuměním popisuje cíle a hodnocení ve vzdělávacím programu Začít spolu. Teoretická 
část poskytuje dobrý základ pro zpracování empirického výzkumu a je zcela funkční pro 
potřeby práce. 

Velmi cenná je empirická část práce, ve která autorka vychází z detailní znalosti metod 
hodnocení ve vzdělávacím programu Začít spolu. Materiály autorka zpracovávala 
systematicky v průběhu tří let. Hlavní metodou bylo dlouhodobé pozorování žáků, rozhovor 
s vyučující a analýza dětských prací, které se vztahovaly k hodnocení.Diplomantka přináší ve 
své práci mnoho cenných údajů. Např. popsala na základě několika základních kritérií rozvoj 
sebehodnocení žáka od 1. do 3.ročníku. Práce je vhodně doplněna přílohami. 

Vztah teorie hodnocení a v praxi používaných metod hodnocení ve vyučování projevil ve 
vzdělávacím programu Začít spolu úzkou propojenost, ale zároveň upozornil na úskalí praxe, 
která vycházejí z podmínek konkrétních žáků dané třídy. Diplomová práce přesto potvrdila 
účinnost propracovaného teoretického systému metod hodnocení a každodenní snahy učitele o 
jeho naplnění. 

Diplomantka pracovala na tématu samostatně, systematicky, dlouhodobě a velmi, pečlivě. 
Velmi si cením jejího příkladného přístupu v celém průběhu zpracovávání tématu diplomové 
práce. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: výborně. 
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